



УКРАЇНА  
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА  
Вінницької області

---

**Р І Ш Е Н Н Я №**

23 сесія 7 скликання

21 грудня 2017 року

Про виконання Районної комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2016-2017 роки та затвердження Районної комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2018-2020 роки

Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації Бурдельної Л.П. про виконання Районної комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2016-2017 роки, розглянувши подання заступника голови Іллінецької районної державної адміністрації Поїзд В.С. від 14 грудня 2017 року № 2210- 3516 щодо затвердження Районної комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2018-2020 роки та рекомендацію постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами від 21 грудня 2017 року, керуючись п.16 ч.1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Іллінецька районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації Бурдельної Л.П. про виконання Районної комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2016-2017 роки взяти до відома.

2. Затвердити Районну комплексну цільову програму підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2018-2020 роки (додається).

3.Рекомендувати структурним підрозділам райдержадміністрації забезпечити реалізацію заходів Районної комплексної цільової програми підтримки учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, а також інших верств населення Іллінецького району, які потребують соціального захисту, на 2018-2020 роки, та інформувати районну раду про стан її виконання щорічно до 01 жовтня.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами (Колосенко О.Д.)

Заступник голови районної ради

В.Нечипоренко

Колосенко О.Д.  
Москальова Г.І.  
Семенюк С.А.  
Падура А.А.  
Харитоновна Г.А.  
Струсь О.М.